

## 一部の会員規約・規定・特約のデータファイル名誤表記のお詫びと訂正

2021年3月9日

当ページに掲載いたしました一部の会員規約・規定・特約のデータファイル名に誤りがございました。  
お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

### 訂正内容

①以下の対象規約・規定集のデータファイル名の一部を、以下の通り訂正します。

【誤】（2020年12月改訂版）

【正】（2021年2月改訂版）

#### 対象規約・規定集

- ・ENEOSカード（C・P・S）規約・規定集
- ・K O B E P i T a P aカード規約・規定集
- ・C G Cカード共通規約・規定集 セーフティサービスの案内（ポイント蓄積用）
- ・C G Cカード共通規約・規定集 セーフティサービスの案内（キャッシュバック用）
- ・C G Cカード共通規約・規定集 セーフティサービスの案内（現金ポイント用）
- ・トレッサスタイルカードプラス規約・規定集
- ・フィールタウンカード規約・規定集
- ・海陽学園カード規約・規定集
- ・ふれ愛倶楽部カード規約・規定集

②全明細 WEB 確認特約のデータファイル名を、以下の通り訂正します。

【誤】全明細 WEB 確認特約（2020年12月改訂版）

【正】全明細 WEB 確認特約

以上